



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
& ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Τμήμα ΗΜ & Εγκαταστάσεων

*ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: Προμήθεια εορταστικού –
διακοσμητικού εξοπλισμού*

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 11.003,14 €

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια διακόσμου από το Δημοτικό Οργανισμό Πολιτισμού, απαραίτητος για να καλύψει της ανάγκες του Οργανισμού όσον αφορά στις εκδηλώσεις και στις δράσεις που θα πραγματοποιήσει κατά την περίοδο των Χριστουγέννων.

Ο υπό προμήθεια διάκοσμος ενδεικτικά αφορά την προμήθεια φιγούρων φάτνης, ελκήθρου, πλαστικών μπαλών κ.λ.π., όπως αναλυτικά περιγράφονται κάτωθι:

ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΦΙΓΟΥΡΑ: Γλυπτό αναγεννησιακής μορφής από σκληρό πολυαιθυλένιο σε διάφορες και διαφορετικές μορφές επιλογής του Φορέα, έτσι ώστε στο σύνολο της προμήθειας να μπορεί να δημιουργηθεί το εσωτερικό μίας φάτνης. Το γλυπτό θα έχει μέγιστο ύψος 1,60 μέτρα ανάλογα με την φιγούρα, που θα παρουσιάζει, θα είναι αδιάβροχο και βαμμένο με ανεξίτηλα χρώματα. Το γλυπτό θα φέρει βάσεις από καουτσούκ στερεωμένες στο πίσω μέρος του.

ΕΛΚΗΘΡΟ: Αφορά τον σκελετό μιας κατασκευής που προσομοιάζει με ένα έλκηθρο που το τραβά ένας τάρανδος σε τρισδιάστατο σχήμα. Ο σκελετός της κατασκευής αυτής θα είναι εξολοκλήρου από αλουμίνιο σταθερά συγκολλημένος πάνω στον οποίο θα μπορεί να δένεται και μονοκάναλος εύκαμπτος φωτισωλήνας led και μοκέτα. Η όλη κατασκευή θα πρέπει να διαιρείται σε τμήματα έτσι ώστε να είναι εύκολη η συναρμολόγηση και αποσυναρμολόγηση και η αποθήκευσή του. Η

κατασκευή θα καλύπτεται από μοκέτα κατασκευασμένη από πλέγμα γαλβανιζέ και ντυμένο με ίνα PVC, μη φλεγόμενη και με αναλλοίωτα χρώματα. Κάθε καρέ της μοκέτας θα έχει διάσταση κατ' ελάχιστον 5X5cm και διαστάσεις ίνας 6cm. Οι διαστάσεις της κατασκευής θα είναι κατ' ελάχιστον 1,55m ύψος και 4,00m μήκος.

ΠΑΚΕΤΟ: Αφορά τον σκελετό μιας κατασκευής που προσομοιάζει με πακέτο δώρου σε τρισδιάστατο σχήμα. Ο σκελετός της κατασκευής αυτής θα είναι εξολοκλήρου από αλουμίνιο σταθερά συγκολλημένος με καλαίσθητες ενώσεις, θα πρέπει να διαιρείται σε τμήματα έτσι ώστε να είναι εύκολη η συναρμολόγηση και αποσυναρμολόγηση και η αποθήκευσή του. Η κατασκευή θα καλύπτεται από μοκέτα κατασκευασμένη από πλέγμα γαλβανιζέ και ντυμένο με ίνα PVC, μη φλεγόμενη και με αναλλοίωτα χρώματα και θα έχει την δυνατότητα να δένεται μονοκάναλος εύκαμπτος φωτισωλήνας led. Κάθε καρέ της μοκέτας θα έχει διάσταση κατ' ελάχιστον 5X5cm και διαστάσεις ίνας 6cm. Οι διαστάσεις της κατασκευής θα είναι κατ' ελάχιστον 0,6m ύψος και 0,45m μήκος.

ΚΟΡΔΕΛΑ: Αφορά τον σκελετό μιας κατασκευής που προσομοιάζει ως κορδέλα δώρου, και θα δύναται να τοποθετηθεί σε κτίρια. Ο σκελετός και τα μεταλλικά μέρη της κατασκευής θα είναι εξολοκλήρου από αλουμίνιο, θα πρέπει να διαιρείται σε τμήματα έτσι ώστε να είναι εύκολη η συναρμολόγηση και αποσυναρμολόγηση και η αποθήκευσή του. Η κατασκευή θα καλύπτεται από μοκέτα κατασκευασμένη από πλέγμα γαλβανιζέ και ντυμένο με ίνα PVC, μη φλεγόμενη και με αναλλοίωτα χρώματα και θα έχει την δυνατότητα να δένεται μονοκάναλος εύκαμπτος φωτισωλήνας led. Κάθε καρέ της μοκέτας θα έχει διάσταση κατ' ελάχιστον. Κάθε καρέ της μοκέτας θα έχει διάσταση κατ' ελάχιστον 5X5cm και διαστάσεις ίνας 6cm. Το συνολικό μήκος της κατασκευής θα είναι τουλάχιστον μήκους 30m.

ΛΟΓΟΤΥΠΟ ΜΕ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ ΡΟΛΟΙ: Αφορά τον σκελετό μιας κατασκευής που θα απεικονίζει το λογότυπο «Ι - διακοσμητικό ρολόι - Pyrgos» . Ο σκελετός και τα μεταλλικά μέρη της κατασκευής θα είναι εξολοκλήρου από αλουμίνιο, θα πρέπει να διαιρείται σε τμήματα έτσι ώστε να είναι εύκολη η συναρμολόγηση και αποσυναρμολόγηση και η αποθήκευσή του. Η κατασκευή θα καλύπτεται από μοκέτα κατασκευασμένη από πλέγμα γαλβανιζέ και ντυμένο με ίνα PVC, μη φλεγόμενη και με αναλλοίωτα χρώματα και θα έχει την δυνατότητα να δένεται μονοκάναλος

εύκαμπτος φωτοσωλήνας led. Κάθε καρέ της μοκέτας θα έχει διάσταση κατ' ελάχιστον 5X5cm και διαστάσεις ίνας 6cm. Το συνολικό ύψος της κατασκευής θα είναι περίπου 1,00m.

ΚΟΡΝΙΖΑ: Αφορά την προμήθεια του σκελετού μιας κατασκευής που προσομοιάζει με κορνίζα, η οποία θα μπορεί να τοποθετηθεί σε σημείο προσβάσιμο στο κοινό, όπου θα χρησιμοποιείται για λήψη φωτογραφιών. Ο σκελετός αυτός θα είναι εξολοκλήρου από αλουμίνιο σταθερά συγκολλημένος με καλαίσθητες ενώσεις. Οι διαστάσεις της κατασκευής θα είναι κατ' ελάχιστον 2,0m ύψος και 2,15m πλάτος.

ΤΡΕΣΑ: Αφορά σε τρέσα PVC Φ170mm με δύο σύρματα, από πλέγμα γαλβανιζέ με ίνα PVC, μη φλεγόμενη και με αναλλοίωτα χρώματα.

ΜΠΑΛΕΣ: Αφορά σε πλαστικές διακοσμητικές μπάλες σε συσκευασία των δύο (2) τεμαχίων. Το χρώμα των μπαλών θα είναι επιλογή του Φορέα. Οι υπό προμήθεια αυτές, μπάλες θα είναι διαστάσεων Φ15cm και Φ20cm.

Επίσης θα γίνει προμήθεια διακοσμητικών πλαστικών μπαλών σε μεμονωμένα τεμάχια διαστάσεων Φ10cm, σε χρώμα που θα επιλέξει ο Φορέας

Όλα τα ανωτέρω υπό προμήθεια υλικά θα είναι πιστοποιημένα θα έχουν δήλωση συμμόρφωσης CE και θα είναι κατασκευασμένα βάση των Ευρωπαϊκών προδιαγραφών. Η κατασκευάστρια εταιρεία θα πρέπει να διαθέτει α) Πιστοποιητικό διαχείρισης ποιότητας ISO 9001:2015, β) Πιστοποιητικό περιβαλλοντικής διαχείρισης ISO 14001:2015 και γ) Πιστοποιητικό για την υγεία και την ασφάλεια στην εργασία ISO 45001:2015

Πύργος 19/11/2020

Η Συντάξας

Στεφανία Καλάκου
Μηχανολόγος Μηχανικός ΤΕ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Πύργος 19/11/2020

Η αν. προ/νη Διεύθυνσης

Σοφία Γούργουρα
Μηχανολόγος Μηχανικός